CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

acero zincado

pintado

efecto cor-ten o carta RAL
anclado con tornillos

conector: 45 kg
tamburete: 50 kg
banca: 102 kg

zinc plated steel

coated finish

cor-ten effect or RAL chart
anchored with screws

connector: 45 kg
stool: 50 kg
backless bench: 102 kg

9 53y

mesa: 136 kg table: 136 kg
11/07/2024
INSTALACION / INSTALLATION GEOMETRIA /| GEOMETRY cm
E:1/60 E:1/30

elevacion / hoisting
P =45kg /50 kg /102 kg / 136 kg

eslingas de poliester
polyester slings

17

\
\\
o

212 mm

!
]

o

190

10

g

1\

28,5 W‘«
B
ES

g

OJ \LHH«

N

i

10

INFERIOR
BOTTOM

roscar 4 tornillos a fondo (Din 913 M8 x 70 mm)
tightly screw 4 stud bolts (Din 913 M8 x 70 mm)

taladrar el pavimento y rellenar de resina o mortero rico

drill the pavement fill with resin or fat mortar

BAND banca / backless bench

© i 200

‘« 48,5 ——‘

k454

FRONTAL
FRONT

E:1/40

=485

Respaldos opcionales / optional backrest

10 ——f—f=—=F=—10

PLANTA
TOP

N

LATERAL
SIDE

=485 —

S Il

a0 ——gl-

PLANTA
TOP

—=1 15 { 50 {10} 50 {10 50 15 f=— 48,5 —=
| ] | i
M—) T
p— < 2
) o
% 1
£
FRONTAL LATERAL
FRONT SIDE

BAND tamburete / stool

© ‘—750——‘ & ‘«48,5»‘

5

M~
o
FRONTAL LATERAL
FRONT SIDE
=—50—=
0
(e}
<
PLANTA
TOP
BAND conector / connector
i 61 i 53 i
0
<t
FRONTAL LATERAL
FRONT SIDE

N

e

53

dNvd

qgel 1940083

"J3J03$3



CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

acero zincado zinc plated steel
pintado coated finish
efecto cor-ten o carta RAL cor-ten effect or RAL chart
anclado con tornillos anchored with screws
conector: 45 kg connector: 45 kg
tamburete: 50 kg stool: 50 kg
banca: 102 kg backless bench: 102 kg
mesa: 136 kg table: 136 kg
11/07/2024
INSTALACION / INSTALLATION GEOMETRIA / GEOMETRY cm
E:1/60 E:1/30
elevacion / hoisting BAND mesa / table
P =136 kg
| |
c© 150 Q& ‘—7 65 ——‘
eslingas de poliester
polyester slings i
~ 2
©
FRONTAL LATERAL
FRONT SIDE
T
@12mm
=}
8
I It
L
PLANTA
I I TOP
J ‘ AGREGACION / AGGREGATION E:1/40
= \ 140 =25
INFERIOR 15 *—'« ﬁ 20 f«
BOTTOM
©
w0
S - S
le— 50 —=]
roscar 4 tornillos a fondo (Din 913 M8 x 70 mm) © ©
tightly screw stud bolts (Din 913 M8 x 70 mm)
taladrar el pavimento y rellenar de resina o mortero rico
drill the pavement fill with resin or fat mortar 150 ?('—)’;NTA 250 %’;NTA
1

dNvd

qgel 1940083

"J3J03$3



CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

acero zincado

pintado

efecto cor-ten o carta RAL
empotrado en pavimento

17 kg

zinc plated steel

coated finish

cor-ten effect or RAL chart
paving recessed

17 kg

11/07/2024
INSTALACION / INSTALLATION GEOMETRIA /| GEOMETRY cm
E:1/20 E:1/10 E:1/50
elevacion / hoisting ~— 14 —=—
P =17 kg %\(’*12,4*' ‘*10*’
eslingas de poliester 1
polyester slings
Limite / Boundary
8
o ~ ~
S o)
~ (=)
&
@80 mm
ﬁ Aparcabicicletas / Bike racks
&
¢ ‘ ‘ FRONTAL ‘ ! LATERAL
/% 1 | FRONT ; | SIDE
o o A
| | N | |
® o o —
1 L o ]
= I ] R ]
u J* INFERIOR T leg -
14 BOTTOM =4
taladrar el pavimento y rellenar de resina o mortero rico L PLANTA

drill the pavement fill with resin or fat mortar

f=—14 —= TOP

dNvd

qgel 1940083

"J3)03$)



CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS
acero zincado zinc plated steel
pintado coated finish
efecto cor-ten o carta RAL cor-ten effect or RAL chart
anclado con tornillos / anchored with screws /
patas regulables adjustable feet
rectangular:192 kg rectangular: 192 kg
cuadrada: 175 kg square: 175 kg
rectangular: 380 L rectangular: 380 L
cuadada: 380 L square: 380 L
11/07/2024
INSTALACION / INSTALLATION GEOMETRIA /| GEOMETRY cm
E:1/75 E:1/30
elevacion / hoisting BAND PLANTER square
P =192kg/ 175 kg
100 100
eslingas de poliester
Apdyester slings A
L o 7 2
T T T T 3% l
W% W% FRONTAL LATERAL
@12mm L FRONT SIDE
= E:1/40 Jr
54
I ° o |
+ |4 H
o o o
°
5 o
S
.
o o o —
R H ‘ T\
- desaiie
ter drain
IS — ’j PLANTA i
o »L 20 30 30 ToP
i ] ] BAND PLANTER rectangular
ﬁé— o o o i 200 ‘ ‘e 48,5 »‘
T M u
1 190 | INFERIOR OT T
2 BoTTOM = 2
Jf FRONTAL LATERAL
sl FRONT SIDE
_——— desalie
T water drain
U iy / *
Opcién anclada Opcién regulable X ° —
<
roscar 4 / 3 tornillos a fondo (Din 913 M8 x 70 mm) L <
taladrar el pavimento y rellenar de resina o mortero rico #
tightly screw 4 / 3 stud bolts (Din 913 M8 x 70 mm)
drill the pavement fill with resin or fat mortar 1‘* 40 60 60 40 4’) ?éﬁ,NTA

SHI1INV1d dNV4

qgel 1940083

"J3J03$3



CARACTERISTICAS / CHARACTERISTICS

acero zincado

madera tropical certificada FSC®
pintado

tratado con aceite translucido
carta de colores estandar
anclado con tornillos

80 kg

zinc plated steel

tropical wood FSC® certified
coated finish

treated with translucent oil
standard color chart
anchored with screws

80 kg

11/07/2024
INSTALACION / INSTALLATION GEOMETRIA /| GEOMETRY cm
E:1/40 E:1/30
elevacion / hoisting PIANO banca / backless bench
P =80kg o
~ i 200 ‘ ‘« 48,5 ﬁ
eS”ngaS de poliester imimissisisisisisinisisinisisinisisinisisinininininininininininininii
polyester slings
@ 2
1 !
FRONTAL LATERAL
FRONT SIDE
0
X
7 %
W/ 7
/A PLANTA
TOP
@12 mm
AGREGACION / AGGREGATION
E:1/75
BAND conector / connector
o
:i, 4 4 BAND banca + respaldo /
oo BAND banca + respaldo / PIANO backless bench + backrest
S‘( N R backless bench + backrest
5 } 1 190 | o PIANO BAND conector / connector
~ | SNS— S— | SNS— S—
INFERIOR
BOTTOM
BAND conector / connector
/\BAND tamburete / stool
\ BAND K h
roscar 4 tornillos a fondo (Din 913 M8 x 70 mm) banca /backless bena
tightly screw 4 stud bolts (Din 913 M8 x 70 mm)
taladrar el pavimento y rellenar de resina o mortero rico \
drill the pavement fill with resin or fat mortar BAND banca / backless bench

3 ONVId ANvd

qe| 10j00s3

"J3J03$3



	Planos y vistas
	b51_Band-Collection-BENCH

	Planos y vistas
	b51_Band-Collection-TABLE

	Planos y vistas
	b51_Band-Collection-LIMIT

	Planos y vistas
	b51_Band-Collection-PLANTER

	Planos y vistas
	b51_Band-Collection-PIANO


